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Tufqpoe ArevOvvong Ieprypapn Xroryeimv
http:// | Avagépetar 610 TPOTOKOALO THG LINPEGIOS TOV OVIKEL 1] IGTOGEAIDN
wWww | AnAdvel 6TL TPOKELTOL Y10, 10TOGEAION TOL [5TOV.
ANAOVEL TNV TTEPLOYT AVAOTATOV ETTEOOV, KOL OVOPEPETOL TNV
.ar .
EXLGda
epald.sch.gr | Avoaeépetar oty devBuvon tov Web Server
/mathites/exetaseis/ | Avapépetat otov akeAlo mathites Kot 6Tov VTOPAKELO exetaseis
selida.html | Eivou 1 10t06€Ai00 ToL OEAOLUE VO TPOGTELAGOLLLE
B2.

Yyoh. BipAio «Aiktva YmoAioywotdvy — oed. 160 : «Xpnoyomoohvtor JStpopES
(downstream).»

B3.
YyoA. Biiio «Aiktva Yroloyiotdv» — ogl. 80 : Opiopnodg Mdokag Atktoov

B4.
Yyxoi. BifAio «Aiktva Ymoloyiotdv» — ced. 110 : Opioudg Apopordynong kot 1o daplo «H
dpopordynon ... ... 0V AladIKTHOL.»

OEMAT'
I'l.

To Tpqpata Tov Tivoka £Xovy TPOKVYEL Ao 2 S10POPETIKA TAKETA, O10TL LIAPYOVV 2 JLUPOPETIKES
TIWES 6TO TTESI0 Avayvdpion).




2.

Tao tpuata A, T kot A oviKovv 670 1810 TOKETO Kot [LE AVTAV TNV GEPA S1OTL TO TUNHO A €)EL
offset 0, To Tpuqua I' éxert MF = 1 ko to tunua A éxet MF = 0.

Emopévag €yovv 1010 Mikog Emikepoiidag pe 1o A mov €xet 5

To tunquoa I' Ba £xet 1010 Mnkog Agdopévov pe to A apa 1480

To tuqpa A Ba éxet Mnkog Aedopévav = 420 — 4*5 = 400

To tpupa A Ba €xet XOT: 2*AET =2*185 =370
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To tpuquata B kot E aviikovv 6to 1010 makéto aAld wponyeitor To Tuipa E 51011 £xet MF =1 evo
10 TuNpo B éxet MF = 0 ko emumdéov €xet ZOT = 150 , d10popeTikd Tov undevog dniadn.
Enopévmg to tuqua B éxet Mnkog Emukepaiidag = 6, kot o MnKog Agdopévav Bo vtoAoyioTtel g
624 — 4*6 = 600

A@o¥ Ola Ta T paTa £xovv AneOel, avTd oNpaivel 0Tt Yo To €V AOY® TokETO, TO TUNHo B givan
akpfadc To 20 kot televtaio makéto. Emopévaoc H XOT eivan n*AET = I*AET = 150

apa AET =150

Emopévac £xovv otadel 150 84deg oto Tunua E dpa 8*150 = 1200 (Mnkog Agdopévov)

Emiong, 1200 + 4*6 = 1224 (cuvoAikd pnkog) kot 0 yio ZOT

OAla o mopamave eoivovtol GLVOTTIKG 6ToV aKOAOVOO TTivaKa

TITAOZX IEAIOY Tpipo A | Twipa B | Tpipe T | Tpqpa A | Tpiqpe E
Mnrkog emke@aridog
(EEarc Tov 32 bit) > 6 : > 6
XuvoMko pnkog (bytes) 1500 624 1500 420 1224
Mnkog Agdopévav (bytes) 1480 600 1480 400 1200
Avayvopion 0x2b41 0x3a52 0x2b41 0x2b41 0x3a52
MF (onpaia) 1 0 1 0 1
ZyeTucn Béon TufpoTog 0 150 185 370 0
(oxktaoeg byte)

I3.
Toxéto (A,T,A) = 1480 + 1480 + 400 + 4*5 = 3380 Bytes
Toxéto (E,B) = 1200 + 600 + 4*6 = 1824 Bytes

OEMA A
Al.
Maéoxo Awcroov : 11111111.11111111.11111111.00000000 = 255.255.255.0

2= 25
253y ("7

Anioon Ba Tpémetl va kpatnoovpe S bits omn pdoka yio H'Y ota véa vmodiktva, ondte O
noapaywprcovpe 3 bits 6TV HACKA Y10 VTOSIKTHMON.

Apa n véa Mdaoka Yroductvov Oa etvan :

ITITITTL. 1111111 1.11111111.11100000 = 255.255.255.224

Yvvohka Oa xovpe 2° = 8 vrodikTva Kot apov amopévovy 5 bits dradéciua yio Sievdvveelg Ha

®élovpe tovAdyotov 25 H/Y, dnhaon

EYOVE :
2° =32 cuvolkEg d1Ev0VVeELS v VTOSIKTVLO Kot

2° —2 =132 —2 =30 cvvolikéc ypnoponomoipes dievddvoeig H/Y avd vrodiktvo
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Algv0uvven AktHov 192.130.5.0
ITpokaBopiopévn Méaoka 255.255.255.0
Pnoio mov 060nKav ot véa pdoka (pLdoko 3
VTOOIKTVLOV)
YroloyioOeico pdoko (LAcKa VTOSIKTVOV) 255.255.255.224
YVVOMKOC 0plOuog LTOSIKTO®V 8
2uvolkoc aplfpog drevfiveemv avd vTodikTvo 32
2VVOMKOC aplOpOg XPNOLOTOMCIL®Y 30
devBdveewv H/Y avé vrodiktvo

A2.
192.130.5.00=11000000.10000010.00000101.00000000,,

INa 1o 1° Yrodiktvo £xovue

1o Yrodiktvo :

ATIO : 11000000.10000010.00000101.00000000 - 192.130.5.0
EQX : 11000000.10101000.00010100.00011111 - 192.130.5.31

1° Yrodiktvo (#0)
AehBvvon Yodiktuov 192.168.20.0
AwebBvvon Exmopmg 192.168.20.31

INa 1o 2° Yrodiktvo £xovue

20 Y7odikTvo :

ATIO : 11000000.10000010.00000101.00100000 - 192.130.5.32
EQX : 11000000.10101000.00010100.00111111 - 192.130.5.63

1° Yrodiktvo (#0)
AehBvvon Yodiktoov 192.168.20.32
AwebBvvon Exmopmg 192.168.20.63

A3.
IPIN THN YIHOAIKTYQXH:
28 —2 =256 — 2 =254 Swbéoiueg dicvbvvoelc

META THN YHHOAIKTYQZXH:
8*30 = 240 dwnbéopeg devBuvoelg

apa £xovv «yabei» 14 drobéoueg devbivoelg



